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Anleitung zum Anbringen der Dachbahn beim 
Aufsetzkranz von Dachlux Flachdachfenster

•  Der Aufsatzkranz (Nr.6). besteht an der Außenseite aus Faserzementplatten vom Hersteller 
Cembrit (siehe https://www.cembrit.de/faserzement/cembrit-faserzement). Ein geeigneter Primer 
muss nur dann verwendet werden, wenn die Richtlinien für das zu verarbeitende Dachmaterial 
dies vorschreiben.

•  Die Dachbahn ist grundsätzlich  (Nr.7) umlaufend 
anzubringen. 

•  Die Verarbeitung ist entsprechend den Dachdeckerrichtlinien auszuführen. Weitere Informationen 
.

•  Es können Bitumen, EPDM Folien, PVC und Flüssigkunststoff verwendet werden. 

•

•  Die Dachbahn sollte möglichst sofort nach erfolgter Montage des Flachdachfensters angebracht 
werden.
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5.  Kettenmotor am Flügel befestigt
6.  75 mm dicker Aufsatzkranz voll isoliert (PIR)
7.
8. Vormontierte Winkelanker zur Befestigung an das Dach
9.  Vorbereitung für Hebebänder
10. Anschlussbox (ab Werk komplett vorbereitet)

1.  3-fach Verglasung  inklusive schwarzer thermisch getrennter 
Abstandhalter

2. Sichtseite in weiß pulverbeschichtetem Aluminium (RAL 9010)
3. Schwarzen (RAL 9005) eloxierten Aluminiumrahmen
4. Regensensor


